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TUMNbl XUMUYECKNX PEAKLIMIA
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CoeanHeHus

J

-2Na+CI2=2NaCI

*Ca0+H,0=Ca(OH),
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Peakuun coeamnHeHus:

U3 JIBYX UJIN HECKOJIBKHUX BEIECTB
IIoJIydaeTcs: OOHO, 00Jiee CJI0KHOE
BEIIECTBO

@:N-an

A+B =>AB
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Pa3noxeHus

g 4

*Cu(OH),=CuO+H,0

‘NH,CI=NH_+HC




I ——— '

PeakLin pa3noXeHusa:

e 113 OJTHOTO CJIO?KHOT'O BeIllecTBa
00pa3yIoTCs /IBa NN HECKOJIBKO
IIPOCTHIX WJIN MeHee CJIOKHBIX BeIlleCTB

- @B

=> A+B
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3aMeLLeHns

-CuSO4+Fe=FeSO4+Cu |

+2KBr+Cl,=2KCI+Br,
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Peakunun samMmelleHuns:

* B3AUMO/JEUCTBYIOT OJJHO IIPOCTOE U
OZTHO CJIOKHOE BeIleCTBA, MOJIy4atTCA
HOBOE ITPOCTOE 1 HOBOE CJIOKHOE
BeIlleCTBA

VA ANL

AB + C=>CB+ A
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*AgNO,+KBr=AgBr + KNO,

-NaOH+HCI=NaCI+HZO
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Peakunn obmeHa:

e B3aMO/JENCTBYIOT ABa CJOKHBIX
BelllecTBa 1 OOMEHUBAIOTCA CBOUMHU
COCTABHBIMHU YaCTAMMU

./ 8-CBW

1
AB +C=>A0+BC




3anosnHuTte Tabnuuy

Tnnbl XUMWUYECKNX peakuunin

Tvn peakuumn 'pacpmnyeckan cxema npumepbl
U crnoBecHoe
00BbLACHEeHUe Tuna
peakuum

1. coeanHeHue

2. pa3noxeHue

3. 3amMelLleHus

4. oOmMeH




[lomaluHee 3agaHue

* MpovnTaTh Naparpad 29-32. Tunol
XUMUNYECKUX peaKLUN.

e CocTaBbTe, No XernaHu, CUHKBEWH nNnodo
KrnacTtep Ha TeMy TUMbl XUMUYECKNX
peakyumn.




